



Для немедленной публикации: 21.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ТЕКСТ ВЫСТУПЛЕНИЯ: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО БЮДЖЕТА НА 2026 ФИНАНСОВЫЙ ГОД: БОЛЬШЕ ЭКОНОМИИ ДЕНЕГ ДЛЯ ГРАЖДАН

В рамках предложенной губернатором программы повышения доступности жители штата смогут сэкономить 5 млрд долларов благодаря снижению налогов для среднего класса, выплатам для компенсации инфляции и повышению налогового кредита за детей

Губернатор предложила сбалансированный бюджет без нового повышения подоходного налога; у штата есть 21 млрд долларов резервов на «черный день»

В бюджете большое внимание уделяется общественной безопасности: 370 млн долларов выделяется на профилактику вооруженного насилия и 77 млн долларов — на усиление присутствия полиции в метрополитене Нью-Йорка в течение шести месяцев; новый закон оптимизирует процесс раскрытия информации

Значительное место занимает борьба с жилищным кризисом: до 760,5 млн долларов выделяется для «муниципалитетов поддержки жилья» и 100 млн долларов — на поддержку покупателей первого жилья; также губернатор выделяет 1 млрд долларов для реализации инициатив «Город возможностей» в городе Нью-Йорке

Значительное место в бюджете занимает охрана психического здоровья: губернатор предлагает расширить применение принудительного помещения на лечение и внести изменения в Закон Кендры, а также выделяет 160 млн долларов для создания 100 новыхоек в отделении судебно-психиатрической экспертизы на острове Уордс

Крупнейшее в истории штата Нью-Йорк ассигнование на борьбу с климатическим кризисом: 1 млрд долларов выделяется для ускорения энергетического перехода

Планируется по всему штату создать школы без отвлекающих факторов, где во время уроков в классах K-12 запрещено пользоваться

электронными устройствами; школам выделяется более 13 млн долларов на сумки, ящики или другую необходимую инфраструктуру

Планируется инвестировать 3 млрд долларов в больницы социальной помощи, которые обслуживают жителей штата Нью-Йорк из групп повышенного риска; оценка организаций управляемого медицинского обслуживания позволит получить 1,6 млрд долларов федерального финансирования

Брошюра с полным текстом бюджета [доступна здесь](#)

Добрый день всем! Спасибо моим партнерам по бюджетному процессу, временно исполняющей обязанности президента и лидеру сенатского большинства Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins) и спикеру Ассамблеи Карлу Хисти (Carl Heastie).

Спасибо моим старшим сотрудникам, которые сегодня находятся в этом зале, секретарю Карен Персикилли Киог (Karen Persichilli Keogh), директору Бюджетного управления Блейку Вашингтону (Blake Washington), юрисконсульту Брайану Маханне (Brian Mahanna), директору по операциям штата Кэтрин Гарсиа (Kathryn Garcia) и исполняющей обязанности директора по политике Джеки Брей (Jackie Bray).

Я также хотела бы поблагодарить вице-губернатора Антонио Дельгадо (Antonio Delgado), ревизора штата Тома Динаполи (Tom DiNapoli), заместителя лидера большинства в Сенате штата Майкла Джанариса (Michael Gianaris), лидера большинства в Ассамблее Кристал Пиплс-Стоукс (Crystal Peoples-Stokes), председателя финансового комитета Сената Лиз Крюгер (Liz Krueger), председателя бюджетного комитета Ассамблеи Гэри Претлоу (Gary Pretlow), сенатора Роба Ортта (Rob Ort), представляющего меньшинство в Сенате, лидера меньшинства в Ассамблее Уилла Баркли (Will Barclay) и всех моих других партнеров по правительству.

Вчера и в выходные я выступала на нескольких торжественных собраниях в честь Мартина Лютера Кинга (Martin Luther King) и упоминала ряд его речей. Он говорил: «Самый настойчивый и неотложный вопрос жизни: "Что ты делаешь для других?"»

Я ответила на этот вопрос неделю назад, когда представляла свою комплексную концепцию развития штата Нью-Йорк. В книге «State of the State» перечислено более 200 предложений, направленных на создание безопасных сообществ и оказание поддержки трудолюбивым жителям штата Нью-Йорк в достижении успеха.

Потому что, как я уже говорила, ваши семьи — это моя борьба.

Сегодня я расскажу вам, как мы претворяем в жизнь эту концепцию в нашем бюджетном предложении на 2026 финансовый год.

Бюджет — это больше, чем просто цифры на странице. Он показывает, кто мы, каковы наши ценности и за что мы боремся. Нью-Йорк — сложный штат. У нас большие богатства и большие потребности.

Наша задача в том, чтобы создать среду для достижения успеха, но так, чтобы те, кто чувствует себя обойденными, видели путь вперед.

В течение первых трех лет моего пребывания на посту губернатора мы много работали для достижения этого баланса — вместе с присутствующими сегодня здесь лидерами и членами Легислатуры.

Давайте вспомним, как возрождался штат Нью-Йорк. За эти годы мы стали финансово сильнее, мы перевыполнили поставленные цели восстановления и ускорили рост рабочих мест и экономики.

Мы сократили безработицу, увеличили минимальную заработную плату и привязали ее к уровню инфляции. Мы подготовили исторические инфраструктурные проекты и ускорили создание новых рабочих мест будущего в сфере ИИ, производства полупроводников и квантовых вычислений.

Мы ускоряем строительство жилья по всему штату после многих лет застоя. Наш город Буффало стал самым горячим рынком жилья в стране.

Мы повысили устойчивость наших сообществ на Лонг-Айленде к ураганам и сильным штормам, тушили лесные пожары в горах Катскилл, боролись с наводнениями в Южном регионе и ликвидировали последствия снежных штормов и торнадо в Западном и Центральном Нью-Йорке.

Мы снизили уровень преступности и подняли до рекордного уровня финансирование полиции. Мы подняли на новый уровень парки, искусство и культуру, и теперь туризм демонстрирует рекордные показатели. И, что самое главное, мы достигли этого невероятного прогресса без повышения подоходного налога.

Но, по правде говоря, многие люди еще переживают трудности. Высокая инфляция, рост цен на продукты в магазинах — и заоблачные цены за аренду жилья. Каждый месяц работающие жители нашего штата ищут трудное решение — как экономнее распорядиться деньгами. Вот почему в этом бюджете такое большое внимание уделяется возвращению денег жителям нашего штата.

Размер бюджета составляет 252 миллиарда долларов. Бюджет финансируется за счет доходов, которые выросли почти на 8 процентов, и, что важно, мы сохранили на историческом максимуме резервы, которые сейчас превышают 21 миллиард

долларов. Мы больше инвестируем в наших жителей, потому что у нас для этого больше ресурсов, и мы делаем это ответственно.

Я знаю, что многие из вас вчера с тревогой смотрели церемонию инаугурации в Вашингтоне.

По этому поводу я хочу сказать следующее. Изменения на федеральном уровне действительно создадут новые трудности для штата и для программ, которые важны для жителей штата Нью-Йорк. Этот процесс уже начался. И если находящиеся у власти республиканцы сократят критически важные потоки федерального финансирования программы Medicaid, образования, детских садов, пособий на коммунальные услуги — список можно продолжать, —

пострадавшие от этих сокращений должны возвысить свой голос, направить свой гнев на Вашингтон и побудить своих представителей в Конгрессе бороться за них. Потому что Нью-Йорк и другие штаты просто не смогут нести эти расходы в одиночку.

Поэтому я рассчитываю, что наша делегация в Конгрессе, особенно республиканцы, приложат усилия для предотвращения сокращений, которые принесут вред жителям штата Нью-Йорк. А если они потерпят неудачу, они должны будут нести ответственность.

Но даже при таких неясных перспективах я обещаю жителям штата Нью-Йорк, что я буду делать все возможное, чтобы защитить ваши интересы.

Наши бюджетные приоритеты отражают ожидания жителей штата: это здравые решения, которые реально меняют жизнь людей. Мы предлагаем три основные формы налоговых льгот.

Во-первых, я борюсь за историческое снижение налогов для среднего класса. 1 миллиард долларов инвестиций позволит снизить налоговые ставки до самого низкого уровня за последние 70 лет.

Это означает реальную экономию для 8,3 миллиона жителей штата Нью-Йорк. Во-вторых, я предложила единовременное ассигнование в 3 миллиарда долларов, чтобы разослать чеки для компенсации инфляции: 300 долларов для отдельных лиц и 500 долларов для семей.

И в-третьих, мы выделили 825 миллионов долларов, чтобы в три раза увеличить размер налогового кредита за детей, и теперь он составляет до 1000 долларов за ребенка в возрасте до четырех лет. В 2026 году этот кредит увеличится до 500 долларов для детей школьного возраста.

Но наша поддержка семей с детьми не ограничивается налоговыми льготами. Я выделю дополнительно 120 миллионов долларов, чтобы каждый школьник в штате Нью-Йорк получал бесплатные завтрак и обед. Мы сэкономим семьям до

1600 долларов на ребенка в год и примем меры, чтобы ни один школьник не оставался голодным.

Если сложить все вместе — налоговый кредит за детей, компенсацию инфляции вашей семье, школьные завтраки и обеды и снижение налогов для среднего класса, — то получится, что мы возвращаем многим семьям почти 5000 долларов. Это уже ощутимое изменение.

Теперь давайте обратимся к другой статье расходов, которая очень ощутима для семейного бюджета. Это расходы на детский сад. Эти расходы за год могут превышать 21 000 долларов на одного ребенка, а это часто больше стоимости аренды жилья. Чтобы снизить эти расходы, нужно сначала увеличить количество детских садов.

Поэтому я предлагаю выделить 110 миллионов долларов на строительство новых детских учреждений и реконструкцию существующих. Мы должны делать эти инвестиции, чтобы увеличить предложение и приблизить нас к конечной цели: общедоступная система ухода за детьми.

Я готова работать вместе с законодательством, бизнес-сообществом и нашими общественными лидерами, чтобы заложить основу для реализации этой цели. Чтобы справиться с растущими ценами, жителям штата Нью-Йорк нужна и еще одна льгота: отмена ограничения вычетов налогов штата и местных налогов.

Это ограничение было введено при прошлой республиканской администрации в 2017 году. Оно обходится жителям штата Нью-Йорк в 12 миллиардов долларов дополнительных налогов, которые ежегодно выплачиваются федеральному правительству.

В общей сложности это составляет 72 миллиарда долларов, взятых у людей за последние шесть лет. И несмотря на имеющийся двухпартийный законопроект, который мог бы решить эту проблему, республиканцы в Конгрессе, в том числе семь представителей штата Нью-Йорк, отказались действовать. Они принимают смягченное предложение вместо того, чтобы полностью отменить это ограничение, и тем самым фактически выступают против своих избирателей. Жители штата Нью-Йорк заслуживают лучшего.

Я как губернатор заявляю: полная отмена или никакого соглашения. Повторяю еще раз: полная отмена или никакого соглашения.

Теперь давайте поговорим о другом важном факторе нашего кризиса доступности — о жилье. Для моего поколения покупка дома была достижимой мечтой. Сегодня для молодых семей, начинающих совместную жизнь, это кажется несбыточной мечтой. Мы должны изменить эту реальность, и в этом бюджете заложены решительные меры в этом направлении.

Штат обязуется выделить 1 миллиард долларов на поддержку амбициозного плана города Нью-Йорка «Город возможностей» (City of Yes). Этот план предусматривает строительство в течение следующих 15 лет 80 тысяч новых единиц жилья — квартир, которых не было бы без помощи со стороны штата. Мы также выделяем 100 миллионов долларов на строительство первого жилья и на помощь в оплате первоначального взноса для покупателей первого жилья. Мы также принимаем меры для противодействия агрессивным частным инвестиционным компаниям, вводя 75-дневный период ожидания, в течение которого они не могут делать предложение по покупке жилой недвижимости.

А помните печенки, которые я раздавала в прошлом году муниципалитетам, которые брали на себя обязательства строить больше жилья? В этом году у нас есть еще печенки! Предлагая новые стимулы для «муниципалитетов поддержки жилья» (Pro-Housing Communities), мы выделяем еще 650 миллионов долларов дискреционного финансирования. Мы также выделим дополнительно 110 миллионов долларов на инфраструктурные проекты и расходы на планирование, чтобы помочь им расти и развиваться.

Потому что, как я уже говорила, цены никогда не пойдут вниз, если не увеличить предложение. Поэтому мы должны строить, строить и строить больше жилья. Но неважно, сколько домов мы построим, если жители штата Нью-Йорк не будут чувствовать себя в безопасности там, где они живут, работают и отдыхают.

С самого моего вступления в должность губернатора я считаю своей главной задачей обеспечение общественной безопасности. В этом отношении мы уделяем большое внимание метрополитену Нью-Йорка. Мы уже направили группы квалифицированных специалистов для оказания помощи людям, страдающим психическими заболеваниями, и задействовали 1000 сотрудников Национальной гвардии, полиции штата и полиции МТА для охраны правопорядка на транспортных узлах. Теперь мы еще больше расширяем присутствие сотрудников NYPD.

Мы договорились с мэром Нью-Йорка Адамсом (Adams) и NYPD, чтобы в каждом ночном поезде метро с 9 часов вечера до 5 часов утра находились по два сотрудника полиции. Такое патрулирование началось вчера вечером. Мы также установим на станциях более яркое освещение, дополнительные ограждения у края платформ и модернизированные турникеты. Мы выделим дополнительно 45 миллионов долларов для усиления присутствия Национальной гвардии в нашей транспортной системе. Мы также собираемся ужесточить законы относительно принудительного помещения на лечение. Метро не может превратиться в приют для бездомных.

Мы должны иметь возможность помогать тем, кто не может самостоятельно обратиться за помощью и кто отказывается от такой базовой помощи, как одежда, еда и крыша над головой. Это проявление гуманности по отношению к

согражданам, которые страдают психическим заболеванием, которое в буквальном смысле подвергает опасности их жизнь и жизнь окружающих.

В дополнение к нашим мерам поддержки города Нью-Йорка, мы продолжаем борьбу с преступностью в масштабе всего штата.

Ни один губернатор в истории штата Нью-Йорк не инвестировал больше для искоренения вооруженного насилия в наших сообществах. Данные показывают, что наши стратегии работают. В 2024 году у нас по всему штату было зафиксировано наименьшее количество перестрелок за всю историю, причем количество убийств за пределами города Нью-Йорка было самым низким с 1965 года, а количество инцидентов со стрельбой сократилось на 28 %. Но мы знаем, что наша работа еще не закончена.

В этом году мы выделяем рекордные 370 миллионов долларов на осуществление проверенных программ профилактики вооруженного насилия, а также 50 миллионов долларов на модернизацию технического оснащения правоохранительных органов и 13 миллионов долларов на создание нового штаба штата по анализу преступности и совместному командованию специальными операциями (Crime Analysis and Joint Special Operations Command Headquarters), где более 100 местных, штатных и федеральных агентств будут обмениваться оперативными данными и координировать действия в режиме реального времени.

И мы наконец устраним лазейки в наших законах о раскрытии информации, из-за которых судебные разбирательства затягиваются и заканчиваются тем, что дела отклоняются из-за мелких технических деталей.

Мы еще раз заявляем, что ненависти нет места в нашем штате, и выделяем 35 миллионов долларов на повышение безопасности в синагогах, мечетях и других уязвимых местах.

Мы направляем дополнительные силы полиции штата на северную границу, где недавно резко возросло количество случаев изъятия фентанила и оружия. Когда речь идет о защите жителей штата Нью-Йорк, мы будем использовать все имеющиеся у нас средства.

Наша борьба за будущее штата Нью-Йорк также включает лидерство в борьбе с изменением климата. В этом году в бюджете на ускорение энергетического перехода в штате Нью-Йорк ассигнован 1 миллиард долларов, что стало самой большой инвестицией в сфере климата. Эти средства пойдут на поддержку важных проектов в сфере генерации чистой энергии, создание высокооплачиваемых рабочих мест и снижение расходов на электроэнергию для семей в штате Нью-Йорк. Мы должны быть готовы к тому, что федеральное правительство откажется от поддержки прибрежной ветровой энергетики — одного из основных источников энергии — при переходе на возобновляемые источники энергии.

Решение этих проблем сейчас поможет создать более здоровую среду для наших детей в будущем.

Но мы не можем игнорировать тот факт, что наши дети уже сталкиваются с проблемами прямо в классах. Цифры рисуют тревожную картину.

Недавний опрос Pew Research показал, что 72 % учителей старшей школы по всей стране сообщают, что мобильные телефоны в классе являются основным отвлекающим фактором для их учеников. Это же исследование показало, что 95 % учащихся старшей школы имеют доступ к смартфонам и получают 250 уведомлений в день, что вызывает тревогу.

Как первая мать на посту губернатора штата Нью-Йорк, я воспринимаю эти цифры не просто как статистику. Я знаю, как трудно заставить ребенка сконцентрироваться, когда у него перед лицом мигает экран, и как трудно учителям алгебры или географии конкурировать с вирусными танцами и аддиктивными алгоритмами.

Поэтому в прошлом году я провела круглые столы по всему штату, чтобы обсудить не только влияние смартфонов в классе, но и их воздействие на психическое здоровье наших детей. Я разговаривала с родителями, учениками, педагогами, администраторами школ, местными руководителями и активистами, когда мы работали над поиском решения сложной проблемы, которую создают смартфоны в школах.

По результатам этих дискуссий я объявляю предложение, которое изменит наши классы. Это новая политика штата, которая освободит классы от отвлекающих факторов, чтобы дети могли сосредоточиться на важных вещах.

С начала следующего учебного года каждый учащийся будет обязан отключать свои устройства во время уроков от звонка до звонка. Это означает, что во время уроков, за обедом, в коридорах наши дети наконец-то будут свободны от бесконечных отвлекающих уведомлений социальных сетей и всех сопутствующих проблем с психическим здоровьем.

Школы могут гибко выбирать способ реализации этой политики. Округа будут решать, какой способ хранения устройств предпочтителен и как они будут обеспечивать соблюдение этого требования. Разумеется, будут исключения в тех случаях, когда устройства необходимы по медицинским показаниям учащимся, которые осваивают английский язык или имеют нарушения обучаемости.

Штат окажет финансовую поддержку для введения этой политики. Но каждая школа должна разработать политику, которая поможет учащимся добиваться успеха без телефонов. Но это только первый шаг. Мы должны предоставить детям безопасные места, где они могут играть и просто снова быть детьми.

Наша новая инициатива «Unplug and Play» помогает подросткам заниматься здоровыми занятиями, которые развивают молодой ум и тело. Мы выделим средства для создания 100 новых игровых площадок и проведения более 100 тысяч новых внешкольных мероприятий.

Продолжая невероятный успех прошлогодней инициативы NY SWIMS стоимостью 150 миллионов долларов, мы инвестируем еще 50 миллионов долларов в строительство бассейнов и проведение бесплатных уроков плавания для десятков тысяч юных жителей нашего штата.

В бюджете на 2026 год есть еще несколько важных моментов, которые я хочу обсудить. Директор Бюджетного управления Блейк Вашингтон (Blake Washington) подробнее расскажет о них через несколько минут.

Во-первых, финансирование школ. Для решения этой задачи мы сначала обновим действующую в штате устаревшую формулу Foundation Aid. Мы заменим введенные 20 лет назад показатели бедности на актуальные данные переписи, чтобы точнее определять потребности учащихся. Таким образом средства штата будут доходить до детей, которые в них больше всего нуждаются. Я еще хочу сказать вот что. Я знаю, что любые изменения даются трудно.

И независимо от того, работают они или нет, статус-кво всегда проще.

Поэтому важно подчеркнуть, что подавляющее большинство школ получают больше денег, чем они получили бы без этих небольших корректировок формулы.

Я хочу поблагодарить Боба Мегну (Bob Megna) и Институт Рокфеллера (Rockefeller Institute) за проведение анализа и предоставление рекомендаций.

А теперь давайте поговорим об одной из крупнейших расходных статей нашего бюджета — Medicaid. Почти у половины всех жителей штата Нью-Йорк есть финансируемое государством медицинское страхование.

Доля штата в расходах Medicaid в этом году составит более 35 миллиардов долларов.

В долгосрочной перспективе мы должны будем вместе с федеральным правительством принять меры, чтобы управлять этим ростом, который в его нынешнем состоянии не является стабильным для налогоплательщиков штата Нью-Йорк.

Мы предпримем разумные шаги для сдерживания расходов и гарантированного предоставления услуг. Мы получили от федерального правительства одобрение для новой оценки управляемого медицинского обслуживания, которая будет приносить 1,6 миллиарда долларов ежегодно. Мы инвестируем почти 1 миллиард долларов в больницы социальной помощи и продолжаем финансировать наши инновационные сети социальной помощи. Мы продолжим работать для того,

чтобы у каждого жителя штата Нью-Йорк независимо от его места жительства и обстоятельств был доступ к качественному медицинскому обслуживанию.

Есть еще одна важная служба, которая всегда должна быть надежной, — наша сеть общественного транспорта. Два года назад возникла угроза «финансового обрыва» МТА, и мы совместно с легислатурой предотвратили ее. Мы выделили 400 миллионов долларов для обеспечения операционной эффективности и более 1,1 миллиарда долларов ежегодного финансирования, чтобы общественный транспорт оставался доступным, эффективным и надежным.

Теперь мы должны обеспечить МТА капитальное финансирование, чтобы система нормально работала и предоставляла пассажирам новые и расширенные услуги. МТА разрабатывает обновленный план капиталовложений, который будет представлен мне и легислатуре. Когда мы получим его, мы определим наилучший способ его финансирования.

Это будет решено до конца законодательной сессии.

Я уверена, что мы разработаем план, в котором заметное место будут занимать такие важные проекты, как расширение линии Second Avenue, соединение Куинса и Бруклина с Interborough Express, строительство новых станций Metro-North в Бронксе и ускорение обслуживания пассажиров в долине Гудзона.

Помимо транспорта, мы укрепляем более широкую инфраструктуру. За один только прошлый год мы отремонтировали более 3100 мостов и путепроводов и заменили покрытие на более чем 2300 миль (3700 км) полос автомагистралей. А теперь мы предлагаем выделить еще миллиард долларов для плана капиталовложений DOT, доведя общую сумму инвестиций до исторической суммы в 34,1 миллиарда долларов. Мы осуществляем трансформационные проекты по всему штату, в том числе проект замены виадука на автомагистрали I-81 в Сиракьюсе, и изучаем аналогичные возможности реконструкции для Cross Bronx Expressway.

У нас в Олбани мы осуществляем проект замены железнодорожного моста на Livingston Avenue и реконструируем набережную вдоль автомагистрали I-787.

Мы также делаем давно назревшие инвестиции в рамках программы «Операция по заделке выбоин» (Pave Our Potholes) с бюджетом в миллиард долларов, и поддерживаем развитие местной инфраструктуры, чтобы в каждом сообществе была прочная основа.

Итак, я рассказала о наших основных приоритетах на следующий год. Но в этом бюджете есть еще многое, что реально изменит жизнь людей.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)